1. Расположите биологические редокс-системы в порядке увеличения их восстановительной способности:

а) (
[image: image1.wmf],

о

оксалоацетат/малат = -0,17В

б) (
[image: image2.wmf],

о

фумарат/сукцинат = 0,03В

г) (
[image: image3.wmf],

о

пируват/лактат = -0,19В
Объясните различия между стандартным и нормальным ОВ-потенциалом для биологических систем.
2. Назовите самый сильный окислитель и самый сильный восстановитель из предложенных окисленных и восстановленных форм:

а) (
[image: image4.wmf],

о

оксалоацетат/малат = -0,17В  
б) (
[image: image5.wmf],

о

 фумарат/сукцинат = 0,03В    
г) (
[image: image6.wmf],

о

пируват/лактат = -0,19В        
К редокс- системам какого типа относятся перечисленные биологические системы? Запишите для них уравнение Нернста.
3. Оцените влияние соотношения концентраций окисленной и восстановленной форм на значение редокc-потенциала. Как изменится потенциал системы пируват/лактат в буферном растворе (рН7) при добавлении ионов:

а) окисленной формы
б) восстановленной формы? 

4. Как изменится потенциал редокс-системы метгемоглобин/гемоглобин в организме с возрастом, если массовая доля метгемоглобина по отношению к общему гемоглобину уменьшается? Запишите для данной редокс- системы уравнение Нернста-Петерса. 
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